

Новость · 14 октября 2019, 08:00

## В Архангельске к юристке, выступающей против мусорного полигона, пришли с обыском по делу о порнографии

В Архангельске полицейские пришли домой к юристу и экоактивистке Оксане Владыке, которая защищала в суде противников мусорного полигона на станции Шиес. Об этом пишут [«7x7»](#) и [«МБХ медиа»](#) со ссылкой на ее сторонников.

«У Оксаны дома обыск, изъяли компьютер. Ей стало плохо и она вызвала скорую. У ее дома сейчас дежурят активисты», — рассказал «МБХ медиа» эковолонтер Сергей.

Позже в группе «Поморье — не помойка!» сообщили, что обыск в доме у активистки завершен.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Как [рассказал](#) «МБХ медиа» экоактивист Михаил Барна, Владыке вменяют распространение порнографии «ВКонтакте» (статья 242 УК).

Позже Владыка [уточнила](#) [29.ru](#), что ей вменяют пункт «б» части 3 статьи 242 УК (распространение порнографии через интернет). У активистки изъяли ноутбуки и телефон.